
В Иркутском районе задержаны подозреваемые в похищении мужчины

Следственным отделом по Иркутскому району СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п. «а, з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору из корыстных побуждений).

По версии следствия, 14 марта в вечернее время около детского сада в ЖК Луговое в п. Марково четверо неизвестных лиц в белых масках похитили иркутянина и три дня удерживали его в подвальном помещении дома по ул. Кольцова в г. Иркутске.

Помимо этого, злоумышленники наносили побои мужчине, выдвигали требования передать им 10 000 000 рублей, похитили его документы, сотовый телефон и автомобиль Хонда Фит.

Следователями СК совместно с сотрудниками полиции при силовой поддержке ОЧН «Гром» четверо похитителей были установлены и задержаны в порядке ст. 91 УПК РФ.

В настоящее время им предъявлено обвинение в похищении человека, совершенном группой лиц по предварительному сговору из корыстных побуждений.

По ходатайству следствия Иркутским районным судом фигурантам уголовного дела избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Они арестованы на 2 месяца.

В ходе проведения следственных действий обнаружены и изъяты сотовый телефон и автомобиль потерпевшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

21 Марта 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1665897>

